2. Domaca naloga iz Trdnosti (UNI)

VSi je i—ta Stevka tvoje vpisne Stevilke. Za vpisno Stevilko 26102734 je VS6=7, VS8=4.

1. Tog kvader z oglis¢i A, B, C, D, Ay, By, Ci, D; je
na stranskih ploskvah ABCD in AB|Ci;D; obteZzen z
enakomerno specificno povrSinsko obtezbo p, na stranskih
ploskvah ABBjA| in DCC1D pa z enakomerno specifi¢no
povrsinsko obtezbo g. Vse specificne povrSinske obtezbe
delujejo pravokotno na ploskve (glej sliko). Dolo¢i kompo-
nente tenzorja napetosti [G;;] v kartezi¢nem koordinatnem
sistemu (x,y,z). Privzemi homogeno napetostno stanje.
Podatki: p = (VS7+1) MPa, ¢ = (VS8+1) MPa,

VS7+1 VS8+1
I = (VS7T+VS8+1)m, b= WS oy pp — US8HL)

VS8 koordinate oglis¢

0,12 A(0,b,h) B(0,—h,b) C(0,—b,—h) D(0,h,—b) Ai(L,b,h) Bi(l,—h,b) Cy(l,—b,—h) Di(l,h,—Db)
3456 A(b,0,h) B(—h,0,b) C(—b,0,—h) D(h,0,—b) Ai(b,l,h) Bi(—h,1,b) Cy(=b,l,—h) Di(h,1,—b)
789 A(b,h,0) B(—h,b,0) C(—b,—h,0) D(h,—b,0) Ai(b,h,1) Bi(—h,b,l) Ci(—b,—h,I) Di(h,—b,I)

2. Napetostno stanje v tocki P je podano s komponentami G;; tenzorja napetosti v kartezijskem
koordinatnem sistemu (x,y, z)
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V tej tocki doloci:

a) velikosti in smeri glavnih normalnih napetosti,

b) velikosti in ravnine ekstremnih striZnih napetosti ter pripadajoce normalne napetosti v teh
ravninah,

¢) hidrostaticni in deviatori¢ni del tenzorja napetosti ter velikosti in smeri glavnih devia-
tori¢nih napetosti,

¢) normalno in striZzno napetost v oktaedrski ravnini.

Podatki: p = (VS7+ 1) MPa, ¢ = (VS8 + 1) MPa.

3. V tanki steni z oglis¢i A, B, C, D na sliki vlada homogeno
ravninsko napetostno stanje. Stena je na robovih obteZena
z enakomernimi specificnimi povrSinskimi obtezbami p, ¢
in r, ki delujejo pravokotno na robove in s specificnima
povrSinskima obtezbama ¢ in s, ki delujeta vzporedno z
robovi. Znani sta velikosti specifiénih povrSinskih obtezb r
in s ter glavna normalna napetost 611. Dolo¢i komponente
tenzorja napetosti [6;;| v kartezi¢nem koordinatnem sistemu
(x,¥,z) in vrednosti neznanih specifi¢nih povrsinskih obtezb
p, t, q tako, da bo stena v ravnoteZju.

Podatki: a = (VS74+1) m, b = (VS8+1) m, r =
(VS7+41) MPa, s = (VS8+ 1) MPa, 61 =r+s.




